

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2015/1049, de 19 de agosto de 2015, por el que se establecen valores de importación a tanto alzado para la determinación del precio de entrada de determinadas frutas y hortalizas

(Diario Oficial de la Unión Europea L 219 de 20 de agosto de 2015)

En la página 7, en el anexo:

donde dice: «EG 253,2»,

debe decir: «EG 235,2».

Corrección de errores del Reglamento (UE) n° 316/2014 de la Comisión, de 21 de marzo de 2014, relativo a la aplicación del artículo 101, apartado 3, del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea a determinadas categorías de acuerdos de transferencia de tecnología

(Diario Oficial de la Unión Europea L 93 de 28 de marzo de 2014)

En la página 20, en el artículo 1, apartado 1, letra p):

donde dice: «licenciatario»,

debe decir: «licenciante».
